

第一果菜及漁類批發市場改建公會代表說明會

會議紀錄

壹、會議時間：112年5月2日(星期二) 上午10時

貳、會議地點：市場處6樓第一會議室

參、主持人：臺北市市場處張育璋科長

紀錄：李侑承技佐

肆、出席單位及人員：詳如簽到表

伍、建議事項辦理情形

序號	前次說明會 公會建議事項	權責 單位	主要辦理情形	主要結論
1	主體農一期階段 業者配置於2樓低 溫卸貨區之規劃	農產 公司	<p>1. 農產公司前於112年1月14日發放予蔬菜零批場業者「農一期時遷移至2樓冷藏庫」說明書，說明2樓臨時零批場交通便利、位置面積較1樓零批場大等優點，112年1月17日辦理其意願調查，約有30位業者願意至2樓營業，約有35位業者因無法看到實體，則表示無意見，約有一半的位置須抽籤決定。</p> <p>2. 市場處前於112年3月3日、112年3月8日請農產公司於112年3月9日前提提供至少125名同意於農一期至二樓臨時零批場營業之業者名冊，以符合112年3月雙局長會議決議，即同意維持四分之一攤商數分別安置於拍賣場北側及富民路臨時攤棚之規劃，惟經112年4月19日劉耀仁議員邀請本處及本府新工處至議員研究室討論案情後，議員請農產公司針對農一期間自願上二樓之業者再次進行意願調查，現農產公司已於112年4月25日至28日進行業者意願調查，總計共14位業者同意上二樓。</p>	<p>1. 本案蔬菜公會表示農主體地下一樓已設置足夠之冷藏庫，故反對2樓再行設置冷藏庫壓縮拍賣場卸貨空間，因蔬菜公會對2樓拍賣卸貨空間是否足夠仍有疑慮，故請農產公司統計農一期2樓拍賣場卸貨總面積，並妥為向業者說明，另關於蔬菜業者130攤安置於農一期一樓拍賣場北側，該130攤之攤位面積較小一事，亦一併向業者說明。</p> <p>2. 有關蔬菜業者130攤安置於一樓拍賣場北側一事，因此規劃將使水果拍賣場部份空間拆分至2樓，故青果公會仍表達不滿之意見，請農產公司統計相</p>

				關數據後，盡速再向青果公會溝通說明。 3. 持續列管。
2	有關菜車於環河快速道路排隊遭開單之問題	農產	農產： 1. 本公司多次請四大農聯絡所轄供應攤位配合入場時間，勿停放環河快速道路，影響行車安全。 2. 本公司委託經營，提升停車場入口及場內車道，貨車無法迴轉及通行，故無法讓大型貨車臨時停放。 3. 因魚公司堤外拍賣場周邊均能停放大型貨車，且出入方便，應為大貨車臨時停放最佳場所，但經一市場幹部與魚市場陳經理協商，漁公司每日10點方能場地清掃完成，故漁公司停放須於10點以後。 4. 此路段違規停放時間均於8點以前。	1. 請農產公司再與漁產公司協商，利用漁市交易結束後提供漁拍賣場於上午7-12點予菜車停放，並於2周內回覆協商結果。 2. 持續列管。

陸、討論事項

案由:主體大樓1樓零批場配置動線與原設計斜撐相互衝突案

本案原1樓零批場規劃之2條南北通道並無與斜撐相互衝突，惟青果公會及蔬菜公會於111年11月提出欲增加零批場南北通道之需求，並經112年1月3日青果公會座談會及蔬菜公會座談會決議，同意水果零批場增加2條南北通道、蔬菜公會增加1條南北通道，惟增加通道後之零批場配置經中工檢討後發現，動線會與原設計之斜撐互相衝突，故須微調部分動線及斜撐設計，本次會議中工已說明調整方案，且二公會均表示同意無異議。

決議:蔬菜公會及青果公會同意中工說明之調整方案，即調整新建主體市場1樓零批場通道位置避開 BRB，及採取消單側 BRB，新增鋼柱方案。

柒、臨時動議

- 一、有關青果公會反映中繼零批場地坪易起沙問題影響環境，請農產公司辦理會勘釐清原因。
- 二、請中工於下雨天執行灌漿作業時，務必以遮雨設施遮雨，以免影響灌

漿品質。

捌、散會(是日上午11時30分)